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Uznesenie
Okresný súd Nové Mesto nad Váhom vo veci starostlivosti súdu o: maloletý F. O., D.. XX.XX.XXXX,
krajina pôvodu Z., dieťa matky: neuvedená a otca: neuvedený, o návrhu na zrušenie neodkladného
opatrenia, takto

r o z h o d o l :

Zrušuje sa neodkladné opatrenie nariadené Uznesením Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom č. k.
XPPOm/X/XXXX -X R. W. XX.XX.XXXX.

o d ô v o d n e n i e :

1. Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Nové Mesto nad Váhom podal na tunajší súd návrh na zrušenie
neodkladného opatrenia nariadeného Uznesením Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom  sp. zn.
XPPOm/X/XXXX R. W. XX.XX.XXXX, ktorým súd dočasne zveril maloletého F. O., D.. XX.XX.XXXX,
krajina pôvodu Z.F., do starostlivosti Centra pre deti a rodiny Medzilaborce, ktorému predchádza
karanténne zaradenie v Centre pre deti a rodiny Kolárovo. Uviedol, že dňa 06.11.2022 tlmočník O. B.
preložil občiansky preukaz F. O., ktorý mal odfotený v telefónne, kde bolo zistené, že F. O. je vlastným
menom F. Z., D.. XX.XX.XXXX, čím bolo zistené, že sa nejedná o maloletého bez sprievodu.
2. Uznesením Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom č. k. 8PPOm/6/2022 - 5 zo dňa 04.11.2022
bolo nariadené neodkladné opatrenie, na základe ktorého bol maloletý F. O., D.. XX.XX.XXXX, krajina
pôvodu Sýria, pohlavie mužské,  dočasne zverený do starostlivosti Centra pre deti a rodiny Medzilaborce,
ktorému predchádza karanténne zariadenie v Centre pre deti a rodiny Kolárovo,  kde sa maloletý
bude nachádzať až do rozhodnutia vo veci samej. Maloletému F. O., D.. XX.XX.XXXX, bol ustanovený
opatrovník Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Stropkov, pracovisko Medzilaborce, Dobrianskeho 89,
Medzilaborce.
3. Súd sa pred rozhodnutím oboznámil s mailovou komunikáciou zo dňa 07.11.2022 a s kópiou
občianskeho preukazu F. Z., D.. XX.XX.XXXX.

4. Podľa  § 363  Civilného mimosporového poriadku súd môže aj bez návrhu zrušiť nariadené neodkladné
opatrenie, ak sa zmenia pomery alebo ak odpadli dôvody, pre ktoré bolo nariadené.
5. V predmetnom konaní bolo preukázané, že odpadli dôvody, pre ktoré bolo nariadené neodkladné
opatrenie Uznesením Váhom č. k. 8PPOm/6/2022 - 5 zo dňa 04.11.2022. Bolo osvedčené, že dňa
06.11.2022 tlmočník O. B. preložil občiansky preukaz, ktorý mala uvedená osoba odfotený v telefónne.
Bolo zistené, že sa nejedná o maloletú osobu menom F. O., pričom táto osoba je vlastným menom F.
Z., s dátumom narodenia XX.XX.XXXX. Bolo tak preukázané v danej veci nejde o maloletú osobu bez
sprievodu.
6. Za takéhoto skutkového stavu je súd toho názoru, že odpadli dôvody, pre ktoré bolo predmetné
neodkladné opatrenie nariadené a je potrebné uvedené neodkladné opatrenie zrušiť podľa § 363
Civilného mimosporového poriadku.
7. Z vyššie uvedených dôvodov súd  neodkladné opatrenie nariadené Uznesením Okresného súdu Nové
Mesto nad Váhom č. k. 8PPOm/6/2022 -5 zo dňa 04.11.2022, zrušil.



Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresnom súde
Nové Mesto nad Váhom  písomne v piatich  vyhotoveniach.
Uznesenie o nariadení tohto neodkladného opatrenia je vykonateľné vyhlásením; ak sa nevyhlasuje, je
vykonateľné, len čo bolo vyhotovené.
V odvolaní sa uvedie, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje,
uvedie sa, proti ktorému rozhodnutiu smeruje (uvedie sa dátum vydania napadnutého rozhodnutia, číslo
konania uvedené v pravom hornom rohu napadnutého rozhodnutia), v akom rozsahu sa napáda, z
akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa  odvolateľ domáha
(odvolací návrh). Odvolanie musí byť podpísané.
Odvolanie možno odôvodniť aj tým, že súd prvej inštancie nesprávne alebo  neúplne zistil skutočný
stav veci.  Odvolanie možno meniť a dopĺňať až do rozhodnutia o odvolaní. V odvolacom konaní možno
uvádzať nové skutkové tvrdenia a predkladať nové dôkazné návrhy.
Pokiaľ nebude povinnosť uložená týmto uznesením splnená dobrovoľne, bude jej plnenie realizované
výkonom rozhodnutia.


